
Notulen MR-vergadering De Hobbit
 
Datum:  2 maart 2011 
Tijd:  20.00 uur 
Locatie:  De Hobbit, Leusden 
Aanwezig: Els, Suzanne, Jeanne, Rob,  Arjan, Heinie (notulen)  
Afwezig:            Frouk       
Ter informatie: Angelique (OR), Jouke Boerma (GMR) 
 
 
 

1. Opening en mededelingen 
 Rob opent de vergadering en agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Verslag vorige MR-vergadering 
 Notulen worden vastgesteld en zullen op de website worden geplaatst. 
 

3. Afsprakenlijst 
 Afsprakenlijst is doorgenomen en geactualiseerd. 
       
      4.   Ingekomen vragen/stukken 
            Stuk van Jouke over passend onderwijs. 

Er is 1 ouder aangemeld voor de resonansgroep. Twee mensen zou prettiger zijn. Eén voor de 
zorg naar “boven” en één voor de zorg naar “beneden”. We kijken wat het experiment 
inhoudt en proberen dan een ouder te benaderen. Suzanne neemt contact op met Leonoor 
om te horen of zij iemand weet. 
 
Ingekomen brieven van ouders: 
We blijken als MR erg moeilijk te bereiken te zijn. Er zal een mailadres aangemaakt worden 
die op de site komt te staan en doorgelinkt wordt naar Rob. 
 
Brief Ethel Groot over slechte communicatie t.a.v. het zwemmen. Er was inderdaad 
onduidelijkheid. Afspraak: Op de info avond wordt het genoemd, vlak voor de start gaat er 
een brief mee met het hoe en waarom. 
Onduidelijkheid over het uitdelen van kerstkaartjes in de klassen. Het team stelt regels op, 
afspraken die eenduidig zijn kunnen vermeld worden in de schoolgids. Afspraken die gelden 
per groep gaan mee op de info avond. 
Overgaan op een continurooster: Dit is een beslissing die eilandbreed genomen moet worden 
en waar 80 % van de ouders achter moet staan. 
Rob zal Ethel een reactie sturen 
 
Brief van ouders n.a.v. wisseling groep 8: 
Frouk heeft gereageerd tot tevredenheid van de ouders. 

 
       5. Voorstel MR bijeenkomst brede school (i.s.m. MR Groenhorst en Kinderland) 
 Wat is onze rol in het proces brede school? 
 Naast de avond die de GMR organiseert is het belangrijk om dit eilandbreed te doen. 

Rob benadert één van de directeuren van Voila en hoopt dan in april een avond te kunnen 
organiseren. 

 
       6. Meerjarenbeleidsplan. 
 Wordt doorgeschoven naar de vergadering van 16 maart. 
 
 
 
 



 
 
       7. Financiën MR 2010-2011. 
 Er is € 75,- afgegaan voor de thema-avond van 8-2-2011. 
 
       8. Jaarplan MR 2010-2011. 
 Actie blijft staan, Rob en Frouk gaan het jaarschema z.s.m. opstellen. 
 (De enige dag dat Rob kan, staat Frouk weer voor de klas, dus dat geeft vertraging). 
 
       9. MR thema-avonden (terugblik 8 februari en plannen nieuwe bijeenkomst). 

Op de thema-avond van 8 februari zijn veel positieve reacties van ouders gekomen. De avond 
werd goed gegeven, zonder betuttelend te zijn. Hoewel er wat ouders waren uit de 
onderbouw, was deze meest geschikt voor de bovenbouw. 
Nog een positief punt: dit was een duidelijke MR avond. 
 
Thema-avond 26 mei 2011. 
Gesproken wordt over de volgende onderwerpen: 

 Communicatie. 
Twee x per jaar is teveel, wellicht volgend jaar. 

 Participatie van ouders. 
 Brainstormsessie over het meerjarenbeleidsplan: 

8o % staat, over een aantal punten van de overige 20% kun je brainstormen met de 
ouders. Dit moet wel heel duidelijk gekaderd worden en er moet een werkvorm 
gevonden worden waarin meegedacht kan worden. Het onderwerp past goed in waar 
we als MR mee bezig zijn: meerjarenbeleidsplan, brede school, passend onderwijs etc. 
Suzanne neemt contact op met Frouk, om haar mening over dit onderwerp te horen. 

 
     10. WVTTK / Rondvraag 
      
 
      Volgende vergaderingen zijn vastgesteld: 
      Woensdag 16 maart: Meerjarenbeleidsplan 
      Maandag 18 april: Regulier 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Nr Actie Uitvoeren voor Door 
1. Cursus MR Overleg in juni wel of geen cursus plannen MR 
2. Thema avond juni inhoudelijk inplannen z.s.m. MR 
3. Concept jaarplan MR: cyclus documenten z.s.m. Rob /Frouk 
4. Postbak MR delen Volgende vergadering Rob 
5. Meerjarenbeleidsplan Op de agenda van 16 maart MR 
6. Mailen sociaal jaarverslag ter kennisgeving z.s.m. Frouk 
7. Communicatieprotocol bespreken Vergadering 18 april Frouk 
8. Jaarrekening 2010 de Hobbit bespreken Februari 2011 MR 
9. - TSO regelmatig inzage in financiële  

   situatie vragen 
gedurende jaar  
(April / Mei) 

MR 
 

10. Stappenplan brede school  z.s.m. Frouk 

11. Organiseren ouderavond met thema 
zorgplannen (1-zorgroute) 

z.s.m. MR 

 
 

 
   

 


